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A FAFCE a magyar EU-elnökséghez fordul a 
családok előtérbe helyezéséért

Antoine Renard, az Európai Katolikus Családegyesületek Federációja elnöke 2011. március 
30-án nyilatkozatot adott át  Dr.  Soltész Miklós szociális,  család- és ifjúsági államtitkárnak 
azon  a  tudományos  konferencián,  amelyet  Az  állam  és  egyház  felelőssége  a  jövő 
nemzedékért  címmel  rendeztek  Budapesten  Erdő  Péter  esztergom-budapesti  érsek,  az 
Európai Püspöki Konferenciák Tanácsának elnöke fővédnökségével.

A  FAFCE  örömmel  üdvözölte  a  magyar  EU-elnökség  kezdeményezéseit,  amelyek  azt 
célozzák, hogy a család társadalmi szerepének ügyét, különös tekintettel a családi élet és a 
munka összeegyeztetésére, nyilvános vita tárgyává tegyék.

Emlékeztetünk arra, hogy a családpolitika kizárólag az EU-tagországok kompetenciája, hogy 
a  választás  szabadsága  nélkülözhetetlen  az  éhező s  élelmezhető  családok számára,  és 
hogy a  szülők  az  első  nevelői  gyermekeiknek  és  előjoguk  van megválasztani  a nevelés 
fajtáját,  amelyet  majd  gyermekeik  kapnak.  A  szülőknek  tehát  időt  kell  biztosítani,  hogy 
gyermekeikkel lehessenek és támogatni kell őket abban, hogy anyai és apai küldetésüket és 
felelősségüket teljesíthessék.

A FAFCE a magyar  EU-elnökséghez fordul,  hogy minden EU-tagállamot  arra bátorítson, 
hogy az „Európa a családokért, a családok Európáért” szlogenre úgy tekintsenek, mint ami a 
családban  felismeri  Európa  gazdagságát  és  jövőjét,  nemcsak  gazdasági  szempontból, 
hanem az Európa fundamentumát képező alapértékek, vagyis a szolidaritás, az egység és a 
béke, továbbadásának feltételeként is.

A FAFCE hangsúlyozta azt is, hogy a családok előtérbe helyezése a kulcsa annak, hogy 
egyensúly  jöjjön  létre  a  családi  élet  és  a  munka  között,  és  hogy  inkább  a  családi  élet 
figyelembevételével kell megtervezni a munkafeltételeket, mintsem hogy a munkafeltételek 
diktálják a családalapítás lehetőségeit. Ez döntő szempont, ha Európa magabiztosan akar 
szembenézni jövőjével, különösen az elkövetkezendő generációkat tekintve.
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